Tutnsn

anuindndeianses U 2567 Ussimaunsallave 99U3U 16 5190115 MMuNUL/ATIN15au 9

@il NUN.N.1(33)(B)-M-016-2567 #redSuseninsiadidnvseiind (e-bidding)

doufisade/suau
fi SHANER S80S U
1 Ana. nwWa. AN, e
28581 GERATES 3@n | ndunsys
1 1010110200 adnLNaY7 1BU 16x130 1. 6,000 %u 1,200 900 3,900
2 1010110201 aanLnaen LS&J 16x170 wyl. 13,720 %u 3,120 3,000 1,400 6,200
o o @ 273,800
3 1010110203 aAantNayl Lol 16x250 . %u 63,700 62,300 54,000 93,800
4 1010110204 adnunaed 1B 16x300 . 60,000 "??u 17,040 12,560 13,760 16,640
5 1010110206 adnLnae) 1B 16x400 . 5,460 %u 1,400 1,400 1,160 1,500
6 1010120002 AdNNALINADA LD 16x500 4. 20 %u 20
7 1010130001 AdNLNALINAYL LAY 16x450 3. 6,920 %u 1,600 1,600 1,120 2,600
8 1010130002 ASNLNAYINMNAL 1B 16x500 1. 4,160 %u 1,720 880 1,000 560
9 1010130003 ASNLNAYINMNAL LB 16x600 1. 3,030 %u 1,300 750 450 530
10 1010160000 asiuluan 1oy 24x600 ul. 1,750 %u 1,000 250 400 100
11 1010160001 aguluan LS&J 24x800 uyl. 1,500 %u 650 250 250 350
12 | 1010160002 | asiuluav By 24x1,000 U3l 4,750 3u 2,750 1,000 1,000
13 | 1010180001 | wwgUnas Lo 16 fiu 582 2,056 §u | 1,056 1,000
WUIBILUUSEY Ussnndnsa 882000
14 | 1010180100 | wu'nlvigy 52x52x4.5 Us.LdUNIY a,ju 212,500 | 200,000 | 173,000 | 296,500
AUONAT93 18 Ual.ueN.258
WuAmEasLlAs 60x60x5 1. L& .
15 1010180201 . . 7,800 29U 1,490 2,100 900 3,310
NIUAUENANNG 22 UL,
wianUserulinau vu1a 30x6 wyl. .
16 1010200001 25,120 9u 6,000 7,620 3,300 8,200
8717 760 3.




1
® AUN.N.e(AF)(B)-M-oceo-odoe

waulvinluusenaunisindansan

¥
I v [

DY) v a wa d' @ &

Audeiaue awdesUiRnuieululsznounsintenansail

10 o “JEudoiausazdosbuionarsniamailn Wy uAnniden wuugy (Drawings) 518974
HAN1SVINERURINELUY (Type test reportsMaatonansdus smudlassybiluneasidenan (Specification)
Tiasuthunfoudunistudeiaue lasenasmavaiasinanazdesdunmdmieuduenaisiuatu
warsonduniwlngnieniwdinguintu dwmsuienaismaneliafifdudeiausazsoinsen

a s ! a Yad a 4 ! gj 1 a
Teazdealukuunesuves n1sblihdugiinia WlEIsnsiuivintu nisliihdugiinim veasiu
avsnarlusuiansaniiudeaueiduenarsmanaialiasudiu wislddulumunissydneiu

18 o nsliirdiuginin azfiansaanizienaisniaumvaia Wy wAna1den wuugy
(Drawings) $18MUNANIINAFDULANIZLUY (Type test reports) N3etna1sauNseyundndu
& N & - P2 - & 1% i
Juuuu (Type) nsotdusu (Model) inssfuiddutaiaueszylilusenisiauesiaimvity Liuud
FeaziBunaa (Specification) styaudeinsienasnianaiialiluegedu

% ° v W ¢ ! a ° v ¢ o .

U0 m dwmTuiangunsall n1sluiihdiuginia Amualildinaeisiadsenauinaeiay (Price-

a o & vd v a a o caa wa & & '

performance) lun1siia1sandnae foudeiausndunandurniauaudfduldamunamiaulunday
578017 wazdauuszasanagli nasliihdiugiinne Anazuuuludiuvesnueidudingls
\WiaUsenaun1siiansandndeu fiutaiauszdosduenarsianinnaudiluidazinaeiligndes uaz
AsviuuInTeuiunstutetaus ¥nn1siNd NN 1ARTIFERULEINUTNONATHANIA AL
senanldgnaes nseliasuiiu mslwihdruginia anudnsnaginsanlilvaziuuluwdazinam
)

ellsenisagaunsalnnisiifirdiugiiniadivualildinuansiaisenauinaeiduly
nsiasandade sufdndiunsfnaziuusenitanaeisa wasinueiduazgnimunliluenaisy
et

19 & nsdin1sindegunsallnihmdnd msuindsldanulussuvalsds oed kV Lavszuy
1MUY bl kV 4ag em KV duldun ndawdatliiy Sleaaiwes wesiniusnines aunsaillosiu alnd
gunsaldanau gnadeluin arelviln vdeudasnszua (Current transformers) ndauuausedy
(Voltage transformers) Tauda masdmsuiandeulnii nisliirdiugininveasiudnsiazds
Wmthfiveansiihdugiinie vsegununlasunisudensainnistiihauginadiluasiaaey
NILUIUNITHAALAZNITATUANAMAIN & 159 uERAnnaun1sdweu Tnenisinidrugiininazidy
HoanAld91elunMsAun1e waslleideeuatintnNavsaA LUty

o o & o o w ° ' YAy Yo o & vy a v

1o ¢ Msdnvendowtasiihdmiussuudmuie galdsunisds@edesdusauly nslnii
daugiinia vsagununlasuniswasdeainnistnirdiugiaiadrlunsisaeunseuaunisuin
N1IAIUANANAIN La¥NITNAFBY M L59UEKREANaUNITHweY lneilnuazidentasdunouiy sy
n13d9%e Ao juRinuenarswuudiuiy b wiu lnenstiiidiugininszdugesnaildanelu
NSAUN Uazllelfesuaudnniinng vty

NBIUIMITWaR ANEaTuAYUNITUIMISIU

1 a o o a
Fo ot ALl oo nsbiihduginiaen o (M1ANa19) Jwianssunsasegsen



2
o AUN.N.e(AF)(B)-M-oceo-odoe

1o © nydiNanfazdndoidusionisd 185un195usesmunszuaunis PEA Product
Acceptance msllfihdruginiaassdumsded
.0 Tunsiiansamamaia mngdudoiaus wausndnfusidldsunisfusesny
N3%UUN5 PEA Product Acceptance fifslinunoignisiuses Iuuuluduses vosnslniin
drugiinia nieuenarsuszneunisiauean Taglifesdulonarsmanaiindug uazauznssmnis
fiansanwan lidesfarsanenansmanaia TagliBamalususes vy
oo luduneumnmaiuianiidnide sniagmenmsladuianilildiunisiusesn
N38UIUNIS PEA Product Acceptance 1¥AngnIsun1505935U a1 IUN15ASIITURAARINE1INY
funou wariBnimmasuiagues nisliihauglamaicsiuldey a Jagi
sl mnivans1onslaldsumssusesmunsEUILNT PEA Product Acceptance 7idislivineng
nsfusedinaensTuNInTIaTuldionaIsnanIIMAaR UANA NG SUTAINERER wag Product DNA
(onansfitaslumansnasuuazdnnsessdnsusiludosiu Ssusznoudetoua Type test uazgunn
dulsznousneg vewdndum) eUsznoumsnsaduitagsanan lnelidesdunaaeudn
b HYULNNTAUDIIAN W30 AN ILFBITUONATUHUNNTHERALAZNITAIUAN
ArunInnsHAnls mMsliihaugiinie snmsliihdiugfiniaveanudndlunadinmaaeulutuney
n1HAR (In Process) niolifuny sufsmhensauszfiuiinisiindiugiiaie Iinsfuseadn
ffiunsdnan lnealddefiiniuduresnmsliiidugiane mindesnsnsvasutiiesan
nsmsraaevuadausnlifulumuidouly vievdninwsii mslwiidaugiinnafiuun frugniaiaue
s vide gdyandeadulfuinseudldieiiiatuiomn
{0 o nsdlffudeiaue lauendnamifiiuwesinusnines aind wazgunsaifinneuluszuy
e fBudoiauoazdosduiiunig fedl
w.e WwesAnuInines Mezdndedaudszuy 22 kv Tull sxfesdiauaudiiduly
muTeazdenain (Specifications) veenisinildugiinie uasdosiinuaudidelatontds il
o.0.0 WARABRHANT TUsTaUNsallun1sHAngUNsalUsELANAINE 1IN A
litfosndt m U uardenmsfadildonlaglifilywiluandluihvesnasy wagvieenuululsemadi
Fodold nudlidesndn o uis lnonsdil foudoiaue azdesdulenarsuansusziinizuie
(Reference List) vi3e wilsdefusesangnin umieniunisdudeiaue vie
0.0 \Hundnfueifdunstunsdeutunislniidiuginiauga léud
n1stunzilou PEA Product Acceptance 3e PEA Product list waemstunzideudug @ n1sliin
drugfiniadvun Taonsdlil diudeiaus asfosdunidoiusesnmstunzifond Silavanany undey
funstutolaue wie
o000 (AR UATH U IeaesRadldenlussuurasnsliihaug i
difneulnauds Wnensdid fiudoiaueazdosduenarsiusosnisiiunimaassindsldamuain
nslwihdugiinim smdenfunsudeiaus
oo aied uazgunsnifamevlussuusmneiinsdnde daussvuu 22 kv Fuld Suldun
Dropout fuse cutout, Disconnecting switches, Air break switches, Remote controlled switches
(SF., gas load break switches). Automatic switching equipment for switching power capacitor
bank waz Recloser azAosliguaudAluluniusieaziBunaiun (Specifications) 389015 ni
drugfinig wasdesdauaudidoladonds deil noIuTMINaR MgatiuayunIsuInsu

1 a o o a
Fo o nANAY o0 nsbiihduginiaen o (M1ANa19) Jwianssunsasegsen



3
o AUN.N.e(AF)(B)-M-oceo-odoe

oo HANlAUEHAANTUTTAUN1TIlUN1TNERQUATAIUTEIANAINE 1IN
Liesndn e U uazdenasinnsldaulussuudmiheuudilidesndn oo 40 lnensilil foudeiaus

£

AzApsdulenasuaniuseiin1sviy (Reference List) 30 nilsdesusedaingnat umseuniunisey

¥

TolAue 138
o oo Wundnfueifdunistunsidoutunisiiiidaunintauda lHud
n1stunzidou PEA Product Acceptance e PEA Product List ndensvunsideuduq finnsln
dhugiiniadivun Taonsdlil diudeiaus aedosBundsdosusoamstunadouisshimuneny undeu
fumstutolaus nie
o oo \DundnSaurifiumvaassiaddldoilussutvasmsiuihaiugine
dninaulnguda Tnensdi diutelausrsdosduionaisiusesnisiiunimeassinsaldauain
msliihdugiinesnnonfiunstuteiaus
oo fHudelausamsniausviswesinusnines alndviegunsalfanevlusyuy
F1vtine anguanilifinuaniiauiiszylilute o.e vie ol fnanlsd uddeadugiindnnold
Tuayan (License) uazazdasUsesiunsA3esvanenisdn (Brand-Name or Trade-mark) Linwasgfly
Tuauauuiian laggliluaugn (Licensor) agdpulnnauiinude o.o.0 1130 olo.o WAILANT
Imaﬂ'izﬁﬁﬁmammaiﬁuayzgmwéfaqﬁwmamaauLawwufuu (Design or Type tests)
wosAnusnnes #ind niegunsalfaneulusruuimonuunsguidmunliluneazidoaaile
(Specification) Tynistanun
fiail fudelauedesduluoyn (License) Adslinunony undoutuionaisuans
Use3in15918 (Reference List) n3e wilsdaiusasaingnan veglilueuyia (Licensor) umseuiu
nsBudeiaue
o.@ mm;li?iu%al,aua vuesieazdenlitlduluniude o.e,0.b WAL o.m T19AU
mslwihdauniaeanuavsiiaglidnde
{0 & nadifigunsalliiimdndmiviadldmilussuuasds eee KV uazszuuiming e kv
waz men kV duldun wilaudasliiin Sleaawes wosiawsnines gunsaitleadu a3nd gunsaldnneu
aneeliii angliil vidfeudasnssua (Current transformers) vsloudasisasiu (Voltage transformers)
sufdinesunyurin o wa uaz e admiviandsnulilih sdnsasilafawd nsliidy
finne dadoluudardyyn wasiaddldaunieluszezinan b U duantuil msliidiugiiane

= Y

Intedoundananisnsiasuangaving neniglussesnaiduniuneazidenaila (Specification)

o =

Amun Jadfn1s913nduisunanguaimveidndud unitnasinimualiluseazidenaiua
(Specification) niaruualiluteulvdus Tuveuwausssiu (TOR) wsenmualiludygidnte nslwi

| a

drugiininazAndninisiauesinndndneiding1d wasaglddndedunistinsns Meluseniig
N15MA1300N9nT0 warNazUsen1AIngelndaunindudnnie gunudimiiendnduaitus vdauny

L3 o

o a o a v 2 A 1Y ] a 1% £ 1
M3UFuUTRunmNGai wagsiunsunlyliilungeusuain mslwihdmgiinauwd uagaewiu
Avunszezia o e tuaindui nisliihduginie dndsdeudeindninisiauesinwansie
AN

o '
% )

74l WeulvrananazlidnaldvsrudoundslddanisingendalifGeulvimmual)

[ '

NBIUIMITWaR ANEaTuAYUNITUIMISIU

1 a o o a
Fo ot ALl oo nsbiihduginiaen o (M1ANa19) Jwianssunsasegsen



q
< AUN.N.e(AF)(B)-M-oceo-odoe

fo « frugmaaueraazdoudsimuafudmeuianduasdnuaisnuslimhsnuinie
uag/vie iheauiigadndwesnsiniidugfinansuarmiilidosndt m fuiinig ieflagls
fmundaiunsiaiudeliuazazdosdiweuianszninena oz.mo U. i3 eb.oo u. vaaiuilvi
nnsdasaUMe
18 o0 N13ATIVFABUANINAUNIUYRIEgagiideuriuaulu nslundiugiiaieg
IafmruakIUFUs dmsumsnageuan nd unIuvesansagiideufiindedviuauiu nu wen. bee
atudnan il
@0.0 N13YNA0E14
AuznsIuMsnsIaunsinidruginirazduineduanglwihiindsiasaisouios
FinFeauagiuauiuid) uwarivhegnanvaaeunmauifsne TuiinismadeuanmiumIuYe
aglifinene puiinslaihdrugiiniaimue
0o I3N1INAdaUANINAIUNIN TEnadeuanndunululuniy wen. ge
atuanan lnsthamzaindadidunarsnmaranindiiuniu Tneinanuduniud gungiivies
udsuduriigumgll wo ssmwaldua Tne3n1snu wen.fvun et ludasan iy
soll
wo.m nAIRARY aeatnogliloufindeavziedninunmaaeui Weddranm
FrunilsiAy i wen bem atuargaimuall
4o @o Waniinslufndrugiiatadinualifinismaseuiiianisnsnaduluiadoed
WJunsmagaunuuiinans auwag lianusatinauanldauld ddyyiazdesimag nduimaunu
wel#asusruiunuiissylSludygyineunisinfingrugiiniauusuian 1314 Taenasluidia
drugiintaaziindedeudslidsvasumauny anely @ Suinstuanduiildfunddouds
wingdyalithumaununieluaidiidamun msliidaugiiniaazandiiunsdldavasantn
TusnsnFenas o.lmo vayadagiitumauny uasfuredessunaniinagaundatigaaunduly
Mely mo Tu ndnlddagumauwnulvinisinidiugiiniauds vniuivuaaidengd i
fadgunglivszasdaziunanu waznisluiidiuniinia veavuanslunisandunisianiswen
foly
19 ob msﬁﬁﬁzﬁwmﬁa@ﬁmﬂmsﬁyamEJﬁ’umﬂﬂ/\lﬂwdauqﬁmmwﬁﬁzﬂwaiunm mo T
tudaaniuiinslitihdrunfinialdvinnnsasaiuiiag gy dameugnioaseuiesudluusazin
wagvuAdleudnsisenseanisiutuliiuyaranieuen
{0 om frurnsiausmazdosiuUsziuautigaunniesduidownainnsldauaudng
yostandunalsidesnin e U tudnainfuiinslwihdrugianaldsuneunds tiuus
om0 YuBwudvasauaunusznmianssgasn fossulsziuguamlunailidesnin
mo u Hudaiuiinislifihdrugiinieldsunouud
omlo WanUsznndsdoluddesfulssiuqmuaimduinanldtosnit m O uud
swaviduadia (Specification) Amuaszezinarfuusziuguamliuinnit e U dudaiud
msliihdugiinalafunouuds Tiieszoznaniuussiuannmiiimuailusoazienaa

NBIUIMITWaR ANEaTuAYUNITUIMISIU

1 a o o a
Fo ot ALl oo nsbiihduginiaen o (M1ANa19) Jwianssunsasegsen



5
& AUN.N.e(AF)(B)-M-oceo-odoe

-On-load tap-changing power transformers for 115 kV
subtransmission substation

-Three-phase automatic voltage regulators (AVR) for 22 kV and
33 kV 50 Hz distribution System

-Single-phase and Three-phase transformers for 22 kV and 33 KV
50 Hz distribution system with and without ability to withstand
short circuit

-Remote controlled switches for 22 kV and 33 kV 50 Hz distribution
system

-Solid dielectric three-phase automatic reclosers for 22 kV and
33 kV 50 Hz distribution System

-Automatic switching equipment for HV power capacitor Bank
-Single-phase and Three-phase electromechanica and electronic

energy meters

om.a Wean7azdnd oLy Porcelain cable spacer with grip locks and High-Density
Polyethylene (HDPE) cable spacers and snap-tie fossuusziunaamidunalidesnin ¢ U Wuda
Funnshilihduginalasuneuunds

Y a ] = Y A oA N Yy oA v = a I

aWaninauunnseliesanianuasvseileldd dessudansuilavsewdeulny
Wsguseslaelifinyac a1elu mo Tu Judnaindunlasuudsainnisindidiuginie uas
mnamunnsesisnadumaliiianudemeviediagUiivgla iy fyuznisiauesiag

=

wdeasuiinveuraldandomeranun nudeimunialy was/viesiasiBenain (Specification)
agmuualilaglifivelaudslae
Tunsaififruznisiauesiasuianluuily nionisluidrugiaadsueuianlifvuy
nstauesmlududiunisudly wazdvugmisiaueiimdsieuiagiudludAuAuimunna mo Yu
frurmsiauesimdesvsieivuanarfuusefuaudigaunnieasinduiuniuiiiuandivue
mo Ju Tngtuseaniuasuimunnaniuussiuiu dmsunsaifiudloudnasarufmunnaiusyiy
g muanuduuuiiiuandmus mo fu lngtudenniudweuianiudluaiafouies
waausinsdl wazpanlvinsiiihdiuginiaviuluseuludng Sesar o.oceow vBITIANER
saanByaauiia Audlufuiime
f9 o lnsin1stndodadnsifraiufus ¢oo Auumiul nudinisdatedniauuy
Bungulszningiai Bid Group)iiasdudus ¢oo duumiuly MuvssniAruEnTINNg
arudandiedostunismain Fos mmsgrudusivesuleuiswazuuamstiosiummasalunisinio
%’m%’wﬁ;ﬁﬂisﬂaums AOIIR AL MIUUINTT o Lmeaziwﬂ’@aj’aﬂﬁ%’@%@%’@ﬁﬂﬂLLaxmsu%miﬁa@
MA3g WA beoo) Hiirfmnisiauenatasdosdiulsusuazuuinienistestunimaialunisinge
$n¥hs wourta FosuuulenanIndngiu uazuuunTvaeutayavesisrnounsfiandiiunisaue
salulasansiifidudus oo Fuumiuly vszneuiduenarsnisauesian tnefusznauns
AgABINTANTUNITAULUUATIVABUTBYAATUNIUNNTBIIAENIUNITHATU IR NaNTRVD

HLAUDIIA7

V"faﬁ'j/faulmmma o AINAIL Liiﬂ“ﬁ@mLLWJu% & ﬁﬁfﬁ%’ﬂ%ﬁ %bl%m%uﬂﬁuamqimu

Fo ot ALl oo mﬂvxlﬂqmuqmmmw o (MANANY) JMTANTLUATATOYTE



6
o AUN.N.e(AF)(B)-M-oceo-odoe

19 o 1AT9N1330T03n39ATaTURILA o000 Auumiuly szfossudunisnulsenin
AnznIsuN1sAMLTINTodesiunimaia (a.Uy) Fewuwmanarisnislunisduiuaulasinis
arwidietastumsyainlunisdndodninaniay wuresrionnasnusssu madmdenddunanisal
KAZNITIAVNTILIUAULINTT o kAT UIAT) o= Lwiqwiziwﬁ’mwzﬁamﬁm%a%’mﬁwLLazmiU'%miﬁa@
A1A5F N.A. b&oo kazlasu Aaden InANENIIINIIAINTINTalauN1naTe (A.U.n.) 1vdnyi
TYannasAMsTIH (integrity pact :IP)

AUszasAazidnTiunisiauesialulasinisdnyindennasqusssuazAeaduiy
Tudonnasnusssudaduenarsidunieuiuionasiauesian winliasuslutennasnusssuazladl
avsiihsunsauemalulasansdy

{2 ob n13lufindaugiini vedeIuAnifazinnimageuiiien1nsa9iu u Fewmagou
¥83 Mslnfirdrugiinie vdeiilssnugnaavieiisntunaseudaszauiinisluihdugiinaseusu
vnidunimaseuilssudnan vIeilaartunaaaudaszduiinislufindruginiaseauiu
grazdasiuiaveuldirslunmsnageutitanisasaauanun

L x
94il
(Y]

;]

v

ed.

NBIUIMITWaR ANEaTuaAYUNITUIMISIU

1 a o o a
Fo ot ALl oo nsliihduginiaen o (MAna19) Jwianssunsasegsen



Reulunsiseninuatu3nisnagauUsznaunsindonss (k)

v
v A

Tunsaifaniinsliindiuniinie (nin.) Sadeldsinisimuslidnismaaey nwn. asuansd
wionifuruinismaseutudiudeiaue/adyan Tas nin. szFonifuduinmsmaaey fail
1) ulFusnismeaeutiieszneunsiiansannanisinde vuliusnismeaeuliiensiady
siliuimneaeugunsal/aslulasimsiramndeatieszuuliii suliinmeaouiiionsivaoy
LazFUTRIRAININIBINARA AT wazsuliuInmaaeudug A UINMAdeU nuERIIT Avin.
Muald
2) dmsuniamedeuaunsal/ian dnsAneuimsuuniu 2 dnvas il
2.1 nsnadeulneniisnunaaeures nila. aEAiunIsAnAIUSNITIAdO UL AT
ala. Avuald
2.2 nsnaaeulnenilenadeuasovenIentlenadeunteusnil niln. seusu nnd
Wantdfiann avla. wWhsududnineulunismagey (Witness test) azdiiiunisdnarsuiunis
Trusnnsludnsi 3,000 UI/9u/u (iziiammﬁgaml,ﬁu) wazr1NINIS IS0 8 UANI DY TUNIVUL VB
v, lumsiiunmalddsndudninelunisnagousngn axiinnsandusnisfisduauusyim
Y50 UATIAIUN SR UNIMNSAST niln. Avuals
il nln. azdunifuAuinmamedeuiade 2.1 wag 2.2 ldiAudosar 10 vesyar1sINNIs
fndodnirdlundarsenisiidmaaey (WmuaSyadiiia) mnnisvesuuinismaasulalaismus
yamnsIagodndnsluusarsienIshidmagey nA. YeanLANSARAIUSNNSAEUALSATIA nvn.

Y

[

wualimueldefiintuainnsmageuaiaiomn
Tunsdlitgiudeiaue/gdyan lidweundngrunstiszaudnsmaaougunsal/ian mispau
NAFDUVDI A, :ﬁﬁ‘m%naﬂLaﬂmsfua%’w%miwmaaﬂm%@ﬁu61
Wil ansansieaeuldi www.pea.co.th -> 917815U5n1A -> 198 “OnTIAusnIsadau
gunsal” LLazmmmmaaaau5'1stiﬁa@W%fauﬁy’aﬁﬁamsmaau \fieUsznoaun1sRiansananis

¥
v A

AFe wse Wan1snTIasuRavSeniiuAuSnsagey a9 http:/surlli/ljfxg %138 QR code Auansil

NBIUIMITWaR ANEaTuAYUNITUIMISIU

nsbiihduginiaen o (M1ANa19) Jwianssunsasegsen



8
® AUN.N.e(AF)(B)-M-oceo-odoe

SIYAZLDYANULAUNITAINT OIS AT

o. fvualidunihfivesfrugnsiauenaflazdesinlinuznssunsasisaounsudn 1insaaey
nswangUnsailaiinyszinn Hardware Tu Lot azdanavdenislaiduginiadunianou
Jionznssunss axldndunsesnmamludusiu Famnnudeunndesfiegsesudly fagldudluld
lngdremazdregluseninanisuan

b. AuznsIINsESNTasdslirursiauesa videgnanusludeunnsesliiuiiinudounmses
Tuvazidnsisdeunsngs lneusesnunssunisrasunundadumisdelifvugnisiauesnmsiu

on. ¥lingUNTal WALTURNOUNTITNTIVAOUNTSHAN Hdiell -

yingunsal
1. Bolt 4. Ground Rod 7. Nut Eye
2. Anchor Rod 5. Rack
3. Clamp 6. Pin For Insulator

YUADUNIINTIVADU

n13WanNsdIu TN 1AEIUENENILTIIN19ATIA0UNITHANNNTUA D UA IS

¥
=

n15UuTu3Y, NInde,N1SIWeY, NMSINGY), N1581UAINEE, N15UTENBY, AADAIUNITUTIINAUVE

<. mngdyghidusesliauznssunmsdmsnasunielisenuiladounnsosmuiinnznssunisy
udaliudly asdnavhliraiznssunsnsiasu Uiesnissuvesiiug 16

& nmamsnaeulududuresaugnssunsatiuazlifoinfunisnsaiugunsally Lot duq aund
zilnsdaeu LarnTIaTuremudyy1eg1agnaes

5. AnznIsunsIiansidendy uiethussilogssninainisudnumadey wazminvastudiga vie
demennsnaaeuAun I Adyaavseslisunandeniglag ViU

o, ﬂ’mmd’]%”lé’ulﬁaqmmﬂm@;mm%’a « Adyarvzdodunneniuanusuinveulunisdueu
davesmusvunnattudayaild

<. evrdndgmdedaudauiofuamniwniudn Ssoradatuseninamuenssunisiu ddyglide

U g7

Han1sVAaeuaIn nstiindruginianienitenaaeuiaietiennisinihdiugliniasusesdu

Tog

NBIUIMITWaR ANEaTuAYUNITUIMISIU

1 a o o a
Fo ot ALl oo nsbiihduginiaen o (M1ANa19) Jwianssunsasegsen



BID No. num.n.1(33)(B)-M-016-2567

9
PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY
iﬂﬂﬁxﬁﬂﬁﬁf TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION
MINHUATZEZNIN UM ITTITBNUNAN TNATOVIRNIZUVL (Type test report)
wazszaznmlumstagaiehaiielszneumsiinisansam
Specification No.: = Approved date: 21/12/2560 Rev. No.: - Form No.: - Page 1 of 1

a a v a
PN TIIWHIANLHUNE 513@$!ﬂﬂﬂﬂlﬂﬂ

(ADDENDUM)
A a & ' & a — & '
1PAMIANAN (ADDENDUM) i Iddeifludiunilsvesnuazidoaanlafionaisa ilduuegas

1. MINARUATZHLOIAUMITINSNUNAN INATOUNINZUUD (Type test report)
winswazideadilamrua lidlauesinzdesiadsssnunansnadeumwIZily (Type test report)
W30 HIF05UTBINANITNATOUIRWIZUUY (Type test certificates) “1ARIIUDIINI9zABITAAITIWIIUND
mMsnageLImNIZLLY Wiemisdesuseswamsnagenmmizuu s eusunstuenasmunaiia”

o o 1 a:i 1) =
HNUMINMUUATSYSIINIIATITIUITUA ﬂ"lﬂigu"l’ﬂui'lﬂﬂzmﬂﬂﬁtﬂﬂ

E
y.:l ar

a o o ar a a { o w
NdU UﬂL’?U‘]JNWﬁﬂ’E}‘IJﬂﬁm‘ﬁ ﬂﬂﬂ. ﬂTHuﬂU'E]llﬁ']_l113{1'11ﬂ1ﬁﬂﬂﬁﬂﬂlﬂﬂ1$“ﬂﬂﬂ1Uﬁﬁﬁﬂ1ﬂﬁTl']ﬁﬂluiyplﬂ‘ﬂ

U ar ' 1 L g
nln. ud TaegdygzaeatadisienuranIsnageud asna neumsdeuesiy Insseaziden 13

AR

2. msmmuaszezna lumsdnaanaeend (Sample) ieilsznoumsnaisandam
=t o Y Y Y w 1w ' a L4 A
minswazpvamilanimualididuosinivzaeatadeiied1anagginsel (Sample) tivilsznounis
= a w1 ow ' w o w a8 w oa a
Ansandanm “Idflauesinzdestadedediaiagginsal nwlu s Jwhms dudasniuauesian”

unumstmuaszoznatadediodan 1dszy 13 uswaziduaanla

NBIUIMNTIER HneatiuayunIsusmsau

msbiihdugiinnawn o (nAnans) wianszunsaioysen
[ssued by SmartSpec Date. 30/11/p3




BID No. nuw.n.1(33 (B)-M-016-2567

10

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY
TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION

TOLERANCE

Specification No. - Approved date : 31 UA 51 Rev. No.: 01 | Form No. : - Page 1 of 2

AN IN (Addendum}

A = J ] ar L% I=II
# Teavdyn Annuaatandou | dudneal | yud
(ladtunT)
1 | sveyarunsay (veumén 81 vaumén) +5 -3 L (1)
szerangeaudnanag Slot v vauman
2 y P " +5 -3 A (2)
sevnyagunatagnay s veuwdn
3 | ssezainymgudnatsg Slot s ganudngsg Slot +2 -2 X1 3)
sreraInYaaudnangnay iy gagudnaagnay
4 7 = y +1 -1 X2 (@
srvaIngRAuInangnay fis yagudnang Slot
5 yuwduruAudnatagnax 10 ladums Ga 24 iadwes | + 1 -1 DO )
vuIRg Slot + 1 -1 di, d2
6 | ssszinfeniisaty Bolt + 8 -0 B (6)
UL :

é’ 1 g al 1 Y
1.  aarwanidaglidiluly Tunsdlseraluil

1.1 dmsfwuseauraiaadauluteimusnianaiinug
1.2 defmusmanaiinladndfianasgivgramnTsy @en.) s Fadinsimuarin
d L7 +
aamniiaulnasgIugeaMNTIY (Wan.) danaiuds
w [ o o o
suuanshag e uavdtydnual e Page 2 of 2

) [ o 3 ral i =l g 1 0t 4 g ] o or o
3 ﬁ']'ﬂi‘uﬂ’]ﬁﬂi?ﬁ]i‘UﬁﬁﬂLLTS?]G\BQ!JF’I"]’SU?SHBUEL?N']1J'§'JMHU€I‘I'§':”]LL'J'5E]1J‘] VU aNUSENY, ADULUAN

o L ] ar W 1 a
WWuAY PEA %aanuﬁm‘ﬁ‘lumswmamvizﬂau'l%’mm’mnum{mn%mnm'a ’lumim'z%wﬁw

NBIUIMNTIER HNeatiuayunIsusMsu

Aslvihauninan e (MANA1Y) JIANTZUATASEYSEN

[ssued by SmartSpec Date. 30/11/23




BID No. nuw.n.1(33 (B)-M-016-2567

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY h
TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION
TOLERANCE
Specification No. - Approved date : J1TUA 257 | Rev.No.:01 | FormNeo.:- | Page2of2

wr ) wr &
silugrasfesie uazdadnueal

\

] |
...._.._@ __________ _® ..... |

< X2 =
_....._G)__ ....... — _)_ |

4 L » < X2 =

JUft (1) Ui (4)
>} 1@ Ot
A ““DCL’)= =D®=

F
L

TR R AT A T R T

x‘a@; UL (3)

g
R i
H

il
£
|oeometl

m NBIUIMNTIER HNeatiuayunIsusMsu

T e TR AL & GV PTG ) SV S S S aAsAsogseT

[ssued by SmartSpec Date. 30/11/23




BID No. nUW.n.1(29)(B)-M-016-2567

12
PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY
TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION
PACKING DETAIL
Specification No.: - Approved date: 14/08/2558 Rev. No.: - Form No. - Page 1 of 3
Addendum

This addendum is made to be a part of specifications it’s attached.

1. Replace the packing detail only for the specific items in the specifications by the packing detail specified in

Table Al below:
Table Al: Packing Detail
PEA’s material Packing Quantity per Number of
Item Equipment packages/cases
No. method package/case
per pallet
Connectors and cable accessories:
1 Hot line bail clamp (hot line stirrup clamp), for | 1-02-033-0000 Sealed 40 49
main aluminium conductor size 25 mm’ to 50 mm’ package
2 Hot line protected thread clamp for main aluminium | 1-02-033-0100 Sealed 50 100
conductor size 25 mm’ to 50 mm’ package
3 Hot line protected thread clamp for main aluminium | 1-02-033-0101 Sealed 50 50
conductor size 50 mm’ to 120 mm’ package
4 Compression splicing sleeve, full tension, for | 1-02-040-0002 Suitable 100 100
aluminium conductor size 50 mm’ package
5 Compression splicing sleeve, full tension, for | 1-02-040-0004 Suitable 50 100
aluminium conductor size 95 mm’ package
6 Compression splicing sleeve, full tension, for | 1-02-040-0007 Suitable 30 50
aluminium conductor size 185 mm” package
7 Compression splicing sleeve, full tension, for | 1-02-040-0009 Suitable 30 50
aluminium conductor size 400 mm” package
8 Compression splicing sleeve, partial tension, for | 1-02-041-0002 Suitable 100 100
aluminium conductor size 50 mm” package
9 Terminal connector (lug), compression type, for | 1-02-041-0106 Suitable 50 50
aluminium conductor size 185 mm’ package
10 Pin terminal, for aluminium conductor size 50 mm’ 1-02-042-0400 Suitable 50 100
package
Overhead line hardware:
11 | Angle steel crossarm, size 150x100x12 mm, length | 1-00-012-0002 Bundle 10 -
4,500 mm
12 | Channel steel crossarm, size 100x50x5 mm, length | 1-01-000-0103 Bundle 20 -
4,200 mm
13 Channel steel crossarm, size 100x50x5 mm, length | 1-01-000-0104 Bundle 20 -
4,500 mm
14 Channel steel crossarm, size 150x75x6 mm, length | 1-01-000-0300 Bundle 20 -
2,800 mm - L . -
15 | Channel steel crossarm, size 150x75x6.5 mm, length | 1-01-000-0301 | "Buadid 2 jvee] WIGUUETI U TN
4,000 mm npstihauniinhan o (N1ANa9) JninnseunsAIoysen
11 Issued by SmartSpec Date. 30/11/

23




BID No. nUW.n.1(29)(B)-M-016-2567

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY v
TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION
PACKING DETAIL
Specification No.: - Approved date: 14/08/2558 Rev. No.: - Form No. - Page 2 of 3
Number of
PEA’s material Packing Quantity per
Item Equipment packages/cases
No. method package/case
per pallet

16 | Channel steel beam, size 150x75x6.5 mm, length | 1-01-000-0302 Bundle 20 -

4,500 mm
17 | Channel steel beam, size 150x75x6.5 mm, length | 1-01-000-0303 Bundle 20 -

6,000 mm
18 | Channel steel beam, size 150x75x6.5 mm, length | 1-01-000-0304 Bundle 20 -

2,500 mm
19 | Channel steel crossarm, size 150x75x9 mm, length | 1-00-012-0004 Bundle 20 -

3,000 mm
20 | Angle steel beam, size 65x65x6 mm, length 1,000 mm | 1-01-001-0000 Bundle 100 -
21 Bolt, machine, M 16 x 170 mm 1-01-011-0201 Sack 100 56
22 Bolt, machine, M 16 x 300 mm 1-01-011-0204 Sack 80 56
23 Bolt, machine, M 16 x 350 mm 1-01-011-0205 Sack 80 56
24 | Bolt, machine, M 16 x 450 mm 1-01-011-0207 Sack 40 56
25 | Bolt, machine, M 16 x 500 mm 1-01-011-0208 Sack 40 50
26 | Bolt, machine, M 16 x 600 mm 1-01-011-0209 Sack 40 50
27 | Bolt, machine, hexagon head, M 16 x 75 mm 1-01-011-0400 Sack 200 56
28 | Bolt, machine, hexagon head, M 16 x 550 mm 1-01-011-0401 Sack 40 50
29 Bolt, machine, hexagon head, M 16 x 600 mm 1-01-011-0402 Sack 40 50
30 | Bolt, machine, hexagon head, M 16 x 650 mm 1-01-011-0403 Sack 30 50
31 Bolt, double arming, full thread, M 16 x 450 mm 1-01-012-0001 Sack 40 50
32 | Bolt, double arming, full thread, M 16 x 500 mm 1-01-012-0002 Sack 40 50
33 | Bolt, double arming, full thread, M 16 x 550 mm 1-01-012-0003 Sack 40 50
34 | Bolt, double arming, full thread, M 16 x 600 mm 1-01-012-0004 Sack 40 50
35 | Bolt, double arming, full thread, M 16 x 650 mm 1-01-012-0005 Sack 30 50
36 | Bolt, double arming eye, M 16 x 450 mm 1-01-013-0001 Sack 40 56
37 | Bolt, double arming eye, M 16 x 500 mm 1-01-013-0002 Sack 40 50
38 | Bolt, double arming eye, M 16 x 650 mm 1-01-013-0005 Sack 30 50
39 | Bolt, round eye, M 16 x 200 mm 1-01-014-0001 Sack 80 56
40 Bolt, round eye, M 16 x 250 mm 1-01-014-0002 Sack 80 56
41 Bolt, round eye, M 16 x 300 mm 1-01-014-0003 Sack 50 56
42 Bolt, oval eye, M 16 x 150 mm 1-01-015-0000 Sack 80 56
43 Bolt, oval eye, M 16 x 200 mm 1-01-015-0001 Sack 80 56

Insulators and accessories:
44 | Insulator, pin-post type, TIS 1251, Type 56/57-2 1-03-001-0101 Export 2 30
package
45 | Clevis-eye 1-03-014-0000 Suitable 40 56
package
46 | Ball-clevis, ANSI Type K 1-03-014-0001 Suitable 30 56
AR TER HNeaiuayNITUIMSNUY
anslulihdaugianais e (n1Ana19) dwianszuasasagsen

11 Issued by SmartSpec Date. 30/11/23




BID No. nUW.n.1(99)(B)-M-016-2567

14
PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY
TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION
PACKING DETAIL
Specification No.: - Approved date: 14/08/2558 Rev. No.: - Form No. - Page 3of 3
Number of
X PEA’s material Packing Quantity per
Item Equipment packages/cases
No. method package/case
per pallet
47 | Ball-hook, ANSI Type B 1-03-014-0002 Suitable 40 56
package
48 | Ball-clevis, ANSI Type B 1-03-014-0005 Suitable 40 56
package
Surge arresters:
49 LV surge arrester, 480 V, 5 kA 1-04-000-0300 Suitable 100 5
package
Meters:
50 | Watt-hour meter, 15(45) A, 3-phase 4-wire 1-06-005-0107 Suitable 50 -
corrugate-paper
package
51 | Watt-hour meter, 30(100) A, 3-phase 4-wire 1-06-005-0108 Suitable 50 -
corrugate-paper
package

2. Sacks used for packing equipment shall have enough durability and shall be made of hemp rope.

3. Bundle packing shall be using galvanized steel wires with diameter not less than 4 mm.

4. Pallets supplied to PEA shall have dimension not more than 1.1 m x 1.1 m (Width x Length) and the total
height after containing the packages/cases shall be less than 1.5 m.

NBIUIMNTIER HNeatiuayunIsusMsu

ﬂ']iiWﬂ’]ﬁ’Ju{]ﬁﬂ’]ﬂL‘U@l ® (n1ANag) %ﬂ%%ﬂWiBUﬂiﬂ%@QﬁEﬂ
11 Issued by SmartSpec Date. 30/11/23




BID No. nuw.n.1(33 (B)-M-016-2567

15
-1~
Invitation to Bid No, :
Specification No. : RHDW-011/2556
C Material, equipment, and specifications for OVERHEAD LINE HARDWARE
Ct  General materiai and packing instructions
Additional to the general instructions, the following shatl be observed -
la  Scope
These specifications cover line hardware for overhead linc construction.
ib  Standard
The overhead line hardware shall be in accordsnee with the latest TIS, VDE
Regulations, DIN, and PEA Drawings attached to these specifications, or
cqutivalent,
le  Principal requil;ement
The overhead line hardware shall be marked with manufacturer's namc or trade-
mark, cxcept full thrcad double amming bolts, full thread stubbing bolts, and
washers.
All fomous matcrials shall be galvanized after manufacturing. Mecthod of
galvanizing and thickness of coating shall be according to the attached Table
“THICKNESS OF ZINC COATING”. Frec sampics shall be supplicd on
request.  The samples will not be retured.
Id Packing .
Each item should be packed in suitable packages in scts or picces of 10, 50, 100,
or that specificd in Table “"Packing Details for Overhcad Line Hardware . (sce
page 3 of 3).
The gross weight of cach package shoutd not excced 40 kg,
If there are scveral packages, the number of package shall be stampced on cach
packagc or cach tag, as follows :
package number / total number of packages.
Form No. 93-2/9.13
Page 1 of 3 NOIUIMSHER FneatiuayunIsuIMISNY

! msbiihdugiiniaen o (nAnans) Ywianssunsaioysen

[ssued by SmartSpec Date. 30/11/23



BID No. AUN.A.1(95)(B)-M-016-2567

16
-2-
C2  Material and packing data to be given by bidder
2a  For cach item offcred, the following details shall be submitted with the bid :
Cataloguc number,
Description of materials used for the componcnt parts.
Surface finishing of the component pasts,
Zinc coating in g/m: or um (I um = 0.001 mm).
Minimum breaking strength in kgf.
Weight in kg/sct or picce.
2B For cach itcm offcncd_. a detail drawing with dimensions in mm shall be submitted
with the bid.
2¢  Packing details
Packing method.
Number of sets or picces in cach packagc.
Dimcasions of cach package in cm.
Gross weight of cach package in kg (should not cxceed 40 kg).
Net weight of cach package in ky.
Numbcr of packages.
IF several packages ate comtained in onc big case, further details are required :
Number of packages in cach case.
Dimcnsions of cach case in cm.
Gross weight of cach casc in kg.
Number of cascs.
Form No. 93-2/9.13
Page 2 of 3 nesusMsaR divatuayunIsusnsny
L nsliihduginiaen o (N1ANa19) Jmianssunsaseesen

[ssued by SmartSpec Date. 30/11/23



“3-

Table

BID No. nuw.n.1(23)(B)-M-016-2567
17

Packing Details for Overhead Line Hardware

] Quantity

PEA Material No., Per Package Packing Method
00120004, 01000103 18 Bundle
01200001, 01200002 20 Bundle
01010100, 01200004, 50 Bundle
01200005 |
01200007 150 (15 per layer) Bundle
01110200, 01110201,
01140000, 01170001, 150 Sack
01180001 |
01110202, 01110203 100 Sack
01110204, 01110205, 75 Sack
01140001, 01140002 '
01110206, 01110207,
01110208, 01110401,
01120000, 01120001, 50 Sack -
01120002, 01130000,
01130001, 01130002,
01140003
01180100, 01180201 500 Sack
01180301 5,000 Sack
02440102 30 Sack
02440103 60 Sack

Form No. 93-2/9.13
Page 3 of 3
I

NBIUIMNTIER HNeatiuayunIsusMsu

msbiihdugiinian o (nAnans) Swianszunsaioysen

[ssued by SmartSpec Date. 30/11/23



BID No. AUN.0.1(93)(B)-M-016-2567
18

Acceptance Tests for Threads of Steel Bolt, Anchor Rod, and Nut

1. Nuts shall be run the entire length of the bolt thread section
without undue forcing with the fingers.

2. Strength tests shall be conducted with a minimum of three (3)
full threads of thread section beyohd the nut as shown in
Fig. 1; failure shall not occur in the threaded section
below the minimum strength (P). '

d si Minimum
ze
Kind of Bolt, and Anchor Ro Strength, P (kaf)
Machine bolt, Double arming bolt,| M 16 5,000
Double arming round eye bolt,
Round eye bolt, Stubbing bolt, M 20 9,000
1 bolt, Single strand eye
Oval eye ’ £ _ L 250
bolt, Anchor rod
-]
— ‘
UNTHREADED SECTION
THREADED SECTION —
—— ADAPTOR
T L
P = P MINMUM , THREE FULL THREADS i

NBIUIMNTIER AeatiuayunIsusmsu
m3liihdugiinnaen o (nAnans) Swianszunsaioysen

[ssued by SmartSpec Date. 30/11/23



BID No. AUN.0.1(93 }(B)-M-016-2567
19

Nominal Thread Diameters and Pitches of Steel Bolts and Nuts

Bolts and Nuts shall have nominal thread diameters(d) and coarse

pitch (P) as specified in the table below

Nominal Coarse Pitch(P)
Thread Diameter (d) _

in mm L R
6 Al
8 125
10 1:5
12 1.75
16 2
20 2:5
24 3

NBIUIMNTIER AneatiuayunIsusmsu

msbiihdugiiniaen o (nAnans) Swianssunsaioysen

Issued by SmartSpec Date. 30/11/23



M 16 machine beclts shall have dimensicns and tol

pimensions and Tolerances of M Lb mMaciine ows < pipNo um..1(05)(B)-M-016-2567

in the table below

erances as specified0

>/' __ﬂ M e __*lk | ——
o , | .
4 - o7
=S B
. 1 —
PEA | Machine e reas in mm)
Mat.No | g:;: 3 1 b " P ™
16 130 35 | 10.5 | 26 or 24| 13
01110200 M 16x130 |+ g:g}g, o+ g y Kot g; (tg:g) «* 3.3’ { +0.9)
16 170 so | 10.5 | 26 or 24| 13
] 10 e o ) e e T
16 200 s0 | 10.5 |26 or 244 13
01110202 | 16x200 |+ 0.95, |+ 3 )} ¥ Sy1¢2-0y Lot R NIPR )
16 250 75 10.5 26 or .24 13
01110203 |u 16x250 |+ 0.98, |+ 5 I ¥ 8y [cx2:9 |« +0 ol a0
16 300 75 | 10.5 |26 or 24 13
01110206 Ju 16x300 |+ 0.95, |(+ 5 51 * D) (*2:9) Lt g gl x0.9
16 350 75 10.5 26 or 2 13
S Ty TR T B e ) (R
16 400 | 100 | 10.5 [ 26 or 24f 13
01110206 M 16x400 [+ 095, |+ 5 ol © 8y [x2:0) et e o0
16 450 100 10.5 26 or 24 13
01110207 ju 16x450 |+ g:g’g) ¢+ ;.15)( ¥ g} (4_-{2):3, « * g.a’ ( + 0.9)
16 s00 | 150 | 10.5 |26 or 24| 13
01110208 |M 16x500 ‘t g:g‘rg) (: ;.15’ ( t g) ‘fg:g’ ( 4_‘ g.a’ ( + 0.9)

Note : Thread length (b) is measured from

the last thread of nut entering.

the end of the bolt

to

NBIUIMNTIER HNeatiuayunIsusMsu

msbiihdugiiniaen o (nAnans) Ywianssunsaioysen

[ssued by SmartSpec Date. 30/11/23



€Z/11/0€ 2 sodsuewg £q panss]
130138
96'TU0red ON U
 JONVD  SSHNDIOHL  ONILVOD OIIANOVAOYLOH H | M0 LSHLO¥OIN
JNHNMEILSNI  ONRNNSVAN OITANOVIN V. HLIM TRINSVAN 34 TIVHS SNAHWIDHIS 40 ONILVOD J0 SSANSIOHL ¢ d.LON

SL AR . Mg
001 b9 >
¢8 ¥'0 - 8%
CL 8y > :
GO il e “o1e *HLV1d MHD VIS “TdALS ALV'1d ‘1Mo vad THH.LS
cP 91 > ‘SIAFTO 3OVY ‘QdvnNod AND ‘BTIWNIHL AND ‘HOv¥d -
P ATHIS
001 o<
8 Po-7T¢t TR :
<o 7€> 9 'dO¥ ANNOYUD "LHENOAVH
Sy G > “THHLS WEVSSO¥D ‘B IONV T341S “TANNVHD THHLS -
: FIVAS TVENIONILS
“019 ‘SHTIOVHS ¥OHONV ‘HAH SIATID
oG = ‘HAH TIVL ‘SIAFIO T1IvVd “TIvVd SIATID X SIOOH T1vd -
: SOV qao¥0d
E "o ‘dJIIVTID NIVYLS ‘SIATTD JHID0S ‘HAH LHMD0S -
8 . SONIISVD
08 - 0¥ ¥OHDNYV -
€S GE9- OLY
€ oLy > YHHSVMMOOT “YHHSVM -
129 ’ 01 W ¥HAO -
34 : 01 W Ol dn -
+ LON 3207 ‘LNN ‘NId ‘17104 -
| SHANMISVA
(wr) SSANMOIHL DNLLVOD (unm)
ADVIAAV WNWININ AONVYH SSANDIDIHLL THALS IVINILYW/ANODALYD) THALS

o 17 ONI D DNIZ 30 SSANSDOIHL TTAVL |

LIST-910-IN-()(E&)T"U MU "ON 19



BID No. nu#.n.1(33 )(B)-M-016-2567
[o%s)

L

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

ELECTRICAL AND MECHANICAL ENGINEERING DIVISION

Specification No.: RHDW-011/2556

OVERHEAD LINE HARDWARE

Page 1 of 2

C3 Schedule of detailed requirement
Invitation to Bid No.: nUW.N.1(29)(B)-M-016-2567

Item | PEA Material No.| Quantity Description

1 (1010110200 6,000 ea(s) | Bolt, machine, of mild steel, square head, similar to DIN 601, M 16, 130 mm long, length
of thread 35 mm, complete with one (1) square nut, see Drawing No. K31-09072.

2 1010110201 13,720 ea(s) | Bolt, machine, of mild steel, square head, similar to DIN 601, M 16, 170 mm long, length
of thread 50 mm, complete with one (1) square nut, Drawing No. K31-09072.

3 11010110203 273,800 ea(s) | Bolt, machine, of mild steel, square head, similar to DIN 601, M 16, 250 mm long, length
of thread 75 mm, complete with one (1) square nut, Drawing No. K31-09072.

4 11010110204 60,000 ea(s) [Bolt, machine, of mild steel, square head, similar to DIN 601, M 16, 300 mm long, length
of thread 75 mm, complete with one (1) square nut, Drawing No. K31-09072.

5 11010110206 5460 ea(s) |Bolt, machine, of mild steel, square head, similar to DIN 601, M 16, 400 mm long, length
of thread 100 mm, complete with one (1) square nut, Drawing No. K31-09072.

6 1010120002 20 ea(s) Bolt, double arming, full thread, of mild steel, M 16, 500 mm long, complete with four
(4) square nuts, see Drawing No. K31-09069.

7 |1010130001 6,920 ea(s) |Bolt, double arming eye, of mild steel, forged round eye having 22 mm diameter hole, M
16,450 mm long, length of thread 400 mm, complete with three (3) square nuts,
minimum breaking strength not less than 5,000 kgf, see Drawing No. SO1-015/17007.

8 [1010130002 4,160 ea(s) |Bolt, double arming eye, of mild steel, forged round eye having 22 mm diameter hole, M
16, 500 mm long, length of thread 450 mm, complete with three (3) square nuts,
minimum breaking strength not less than 5,000 kgf, see Drawing No. SO1-015/17007.

9 |1010130003 3,030 ea(s) |Bolt, double arming eye, of mild steel, forged round eye having 22 mm diameter hole, M
16, 600 mm long, length of thread 550 mm, complete with three (3) square nuts,
minimum breaking strength not less than 5,000 kgf, see Drawing No. SO1-015/17007.

10 (1010160000 1,750 ea(s) | Bolt, stubbing, full thread, of mild steel, M 24, 600 mm long, complete with four (4)
square nuts and two (2) flat washers 72x72x6 mm, 26 mm diameter hole.

11 [1010160001 1,500 ea(s) | Bolt, stubbing, full thread, of mild steel, M 24, 800 mm long, complete with four (4)
square nuts and two (2) flat washers 72x72x6 mm, 26 mm diameter hole.

12 |1010160002 4,750 ea(s) |[Bolt, stubbing, full thread, of mild steel, M 24, 1,000 mm long, complete with four (4)
square nuts and two (2) flat washers 72x72x6 mm, 26 mm diameter hole.

13 (1010180001 2,056 ea(s) |Nut,eye, of mild steel, similar to DIN 582, forged eye 35 mm in diameter, thread for bolt

M 16, minimum breaking strength not less than 5,000 kgf, see Drawing No. SO1-

015/16004. NBIUIMIWaR FeatiuayunIsuImITaY

nstiiduginan o (N1ANA1Y) JmiansyunsAsayse

Issued by SmartSpec Date. 30/11/23



BID No. nu#.n.1(33 )(B)-M-016-2567

22
ZJ

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

ELECTRICAL AND MECHANICAL ENGINEERING DIVISION

Specification No.: RHDW-011/2556

OVERHEAD LINE HARDWARE

Page 2 of 2

C3 Schedule of detailed requirement
Invitation to Bid No.: nUW.N.1(29)(B)-M-016-2567

Item | PEA Material No.| Quantity Description
14 11010180100 882,000 ea(s) | Washer, square, flat, of steel, according to Table 6 of TIS 258, nominal size 16 (18 :{M
mm diameter hole), 52 x 52 x 4.5 mm.
15 (1010180201 7,800 ea(s) | Washer, square, curved, of mild steel, dimensions 60 x 60 x 5 mm, 22 mm diameter hole,
sec Drawing No.K31-09073.
16 (1010200001 25,120 ea(s) | Brace, flat for crossarm, of flat steel 30x6x760 mm. see Drawing No. K31-09063

Note :

1. Pitches of steel bolts and nuts shall be according to the attached "Nominal Thread
Diameters and Pitches of Steel Bolts and Nuts"

2. Dimensions and tolerances of M 16 machine bolts shall be as specified in the attached
"Dimensions and Tolerances of M 16 Machine Bolts"

3. ONLY threads of steel bolt and nut shall meet acceptance tests specified in the
attached " Acceptance Tests for Threads of Steel Bolt, Anchor Rod, and Nut"

NBIUIMIWaR FeatiuayunIsuImITaY
nshiihduginan o (M1ANa19) Jmiansyuasesayse

[ssued by SmartSpec Date. 30/11/23



BID No. nuw.n.1(23)(B)-M-016-2567

Specification No.: RHDW-011/2556
OVERHEAD LINE HARDWARE

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY
ELECTRICAL AND MECHANICAL ENGINEERING DIVISION
Page 1 of 3

Proposal Data
Invitation to Bid No.: DUW.N.1(27)(B)-M-016-2567

Item | PEA Material No. Description

Proposal Data

1 1010110200 BOLT, MACHINE M.16X 130 MM.

Manufacturer's name:

Type or model:

Trade-mark:

2 1010110201 BOLT, MACHINE M.16X 170 MM.

Manufacturer's name:

Type or model:

Trade-mark:

3 1010110203 BOLT, MACHINE M.16X250 MM.

Manufacturer's name:

Type or model:

Trade-mark:

4 1010110204 BOLT, MACHINE M.16X300 MM.

Manufacturer's name:

Type or model:

Trade-mark:

3 1010110206 BOLT, MACHINE M.16X400 MM.

Manufacturer's name:

Type or model:

Trade-mark:

6 1010120002 BOLT, DOUBLE ARMING, M.16X500 MM.

Manufacturer's name:

Type or model:

Trade-mark:

7 1010130001 BOLT, DOUBLE ARMING, ROUND EYE,
M.16X450 MM.

Manufacturer's name:

Type or model:

Trade-mark:

NBIUIMIWaR FNUatuayuNITUINITIY

nshiihduginan o (M1ANa19) Jmiansyuasesayse

[ssued by SmartSpec Date. 30/11/23




BID No. nu#.n.1(33 )(B)-M-016-2567

Specification No.: RHDW-011/2556
OVERHEAD LINE HARDWARE

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY
ELECTRICAL AND MECHANICAL ENGINEERING DIVISION
Page 2 of 3

Proposal Data
Invitation to Bid No.: DUW.N.1(27)(B)-M-016-2567
Item | PEA Material No. Description Proposal Data

8 1010130002 BOLT, DOUBLE ARMING, ROUND EYE,
M.16X500 MM.

Manufacturer's name:

Type or model:

Trade-mark:

9 1010130003 BOLT, DOUBLE ARMING, ROUND EYE,
M.16X600 MM.

Manufacturer's name:

Type or model:

Trade-mark:

10 1010160000 BOLT, STUB,M.24X600 MM.

Manufacturer's name:

Type or model:

Trade-mark:

11 1010160001 BOLT, STUB,M.24X800 MM.

Manufacturer's name:

Type or model:

Trade-mark:

12 1010160002 BOLT, STUB,M.24X 1,000 MM.

Manufacturer's name:

Type or model:

Trade-mark:

13 1010180001 NUT, EYE,M.16 DIN 582

Manufacturer's name:

Type or model:

Trade-mark:

14 1010180100 WASHER, PLAIN, SQUARE, 52X52X4.5 MM.

Manufacturer's name:

Type or model:

Trade-mark:

NBIUIMIWaR FNUatuayuNITUINITIY

nshiihduginan o (M1ANa19) Jmiansyuasesayse

[ssued by SmartSpec Date. 30/11/23




BID No. nu#.n.1(33 )(B)-M-016-2567

DL
yav)

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY
ELECTRICAL AND MECHANICAL ENGINEERING DIVISION

Specification No.: RHDW-011/2556 Fage 3 of 3
OVERHEAD LINE HARDWARE

Proposal Data
Invitation to Bid No.: DUW.N.1(27)(B)-M-016-2567

Item | PEA Material No. Description Proposal Data

15 1010180201 WASHER, SQUARE, CURVED, 60X60X5 MM. | Manufacturer's name:

Type or model:

Trade-mark:

16 1010200001 BRACE, FLAT, FOR CROSSARM 30X6X760 Manufacturer's name:

MM. Type or model:

Trade-mark:

NBIUIMIWaR FeatiuayunIsuImITaY

nshiihduginan o (M1ANa19) Jmiansyuasesayse

[ssued by SmartSpec Date. 30/11/23




27

Invitation to Bid No : NUN.N.1(35)(B)-M-016-2567

Specification No : RHDW-011/2556

C3 Schedule of detailed requirement

Item

PEA

Material No.

Quantity

Description

'
A A

1 a 4 j’ -
ms liharugiimavzsasenaginaaneluilszma

L)

NBIUIMTWaR ANgaTuaYUNITUIMISIU

nsbiihduginiaen o (M1Ana19) Jwianssunsasegsen




' BID No. nuw.n.1({3)(B)-M-016-2567
28
CREIVTW T ey I{'{U .
SRS T A . |
S | 5_
i\_
g
i
}
i‘:
H
---- Lo " “ :
) ' " ¥, NI, NN |
?inm‘ﬁ y MATERIAL , SURFACE' :
1 DMENSIONS  IN MM,
) ] FINISHING , REMARKS
MAT.NO. A B c b £ _ ' _
mr}:uuu 30%6 miangE
T ASEMENINL ARSI
[~ 01200001 | 760 707 | 265 8 s |muknAn e
' EERY HOT G
AR 40)(6 W mw&kﬂ-
01200002 | 1000 | 950 25 18 18 mam.ammq;m
FLAT IRONJOXE MILD STEFL
‘*""'x J
= 5
~ S
S
§ AOVISORY .- 'rsgq‘ Si‘mwnuu h%x,mcmm‘ |
o Sk .am‘wum;. I . s ki
o7 | S ingi- i
FOR P E A ] o seuly, mungum, ﬁum.m WA IUTNER I,
Do by _Bumrieg mmgan | iatudiummmin
carnen] BRACE,FLAT, FOR CROSS-ARM
FTSS T TS T o CROSS ARMS,BRACES, ANCHORS,GUYING. MATERIALS,
AR STEEL WIRE ,CLAMPS FOR STEEL WIRE .
i
o _s K31 09063  [SHEET NO. 10F |
|
“r"
"‘1;"-L§ Yo, e -

Cee e nesuimsian dheaduayunnsusaseu
nsliihduginiaen o (N1ANa19) Jmianssunsaseesen

[ssued by SmartSpec Date. 30/11/23



BID No. nuw.n.1(23)(B)-M-016-2567
29

) 3 )
Jl3*“ l 7\,
= //
_ o
—0n 33
X L - i : J
m
NUT
o ] un ™ inooot] AaaToR? , mOgma
' ‘ DIMENSIONS W MM WEIGHT ERIAL, SURFACE
MAT. ND, o L B T & F | k900 Pesf AMSHING, REMARICS.
oMo200 M 30 | 35 0.5 24 32 |~ 244
onozor | me | 7o | so [ 108 | 26 | 32 [~324 g
- g
&
oMo202 MIG 200 | so 0.5 24 32 |~ 402 2 <
| -
. m o".
OHo203 | ms 280 | 75 0.5 24 32 | ™ap —2 g -
: ' © =8
U [ A PR R <+ 2 -
-3 o ,
JE e x . 3
onw204 M5 300 | 75 10.5 29 32 56 - c Woe g
. h 3 2 - =
UNSDRRVRE SR S SR _ -] g E
et 23
o208 [me | o | 75 | os | 24 | 32 |wess EEE R G .
g 22 LU0
I ; ; sk X
010206 | M% 400 | 00 05 1 24 32 |(wns
P - - P p— 4
‘omozor |Me | aso [ wo | os | 2a | 32 [m79s
oMo208 | Mis 00 | 150 105 24 32 [n 876
- A o, 14
HITHIA s ilusaflauguven NOTE | IF NOT OTHERWISE INDICATED
an_gnnn:tl::muﬁ'nmn TME MAGHING 8OLT IS FITTED
MANURT AN WITH ONE  SQUARE NUT

GFRMAN ADVISORY TEAM - PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

¥

mrean A oo

L onte 2279 766 | ARMINALHN ,

R & f F - J : A L

Y ' : OR P E & o2 n)amn?ul‘l; imatl ane 10509 A

Orw by T.tr.,ﬁ»\ o
ol v ma{ | BOLT,MACHINE.

dosre sy 02 BOLTS, WAROWARE STRAIN 8 SUSPENSION
00T
' el K 34 09072 SHEET NO, ) OF |

NBIUINIINER) f%’]ﬁlﬁi&UﬂHUﬂﬁU%iﬁﬁﬂ’m

msbiihdugiiniaen o (nAnans) Ywianssunsaioysen
_ Issued by SmartSp




BID No

. AUN.N.1(93)(B)-M-016-2567
30

— - A
i3 _
— _ === {1
- 13—
N o Y. f TR
nindi - M0k Sninaanoo fa | amuss, s
1 CIMENSIONS IN MM, H '
WEIGHT MATERIAL,SURFACE FINISHING,
MAT, RO o a kg 00 PECES REMARKS
d 7t %
mmnqum‘uun 46
~ 9.2
oNzo000| M6 400 o won. 171
uwuﬁmsﬂmnmmﬂ‘m nvln_
P o m—— - ————— m— . —_ [y . TR -
SYEEL , PROPERTY CLASS 4-6
oOn2o0ot M6 450 ~ 77.0 acc. T TS, 171
HOT DIP GALV. ACC. TO
- "1 PEA STAnGARD. |
oN20002 M6 500 ~ 850
Y R R e L] — et
‘| onzoooa| wmis 600 ~
J -1l \1#{ P oA
Hinwin  MnelimEteonNag. NOTE. ¥ NOT OTHERWISE INDICATED THE
'mﬂimhmydunuumu. DOUSLE ARMING BOLT 1S FITTED
WAIMAEN A M WITH FOUR SOUARE NUTS.
TEAM ~ PROVINOAL ELECTRICITY AUTHORITY
i
oare | 22/%68 ftﬁ'uﬂm;mnmnHJ -
ok B ;!' A o2 ﬁmﬂfnm, A nmﬁ/wwuﬂm-
3 e non- | BOLT, DOUBLE ARMING
'56;\.;\ ks
}}; 3 N'}F 02 BOLTS, HARDWARE, STRAIN B SUSPENSION.
Gy T
N K 34 09069 |wexvmaior!

R L7 A TR e A S bl

NBIUIMNTIER HNeatiuayunIsusmsu

msbiihdugiiniaen o (nAnans) Ywianssunsaioysen

et A T SRR T g\mﬁﬁ&&?ﬁ:‘}’ﬁ‘zﬁ'ﬁ‘?}’%ﬁ }75- o

[F¥]



.1 ilI)(B]-M-O 16-2567
-7 31

Y. e i L - |
et s ot et A _--_----—._—-—’\J--—- o ———— :
e 1
) ;
e i e B et i |
i _.._13_ i II
‘__ ﬁ Al m-T ________________ 2 ——
D s s 2 —E: _________________ X \__J
I 0 B
l ; ' ¥ . &
e g /.
FRELIMINARY -y,
\"'
-—-—ilal.-—- | 39
T AR - 4 J
o~ | e W, weti m"::% q« Wiws
: nn 8
m}m DIMENSION N MM. ~ & .
MAT NO. . “"“s WEIGHT ““‘“F SURRCE
o, | a | ® 2 [sTREMT um‘ mr
2o
I P WA
oN30000 ' M16 | 400! 350 | 22 | 12 | 5000 | =68 _
| %
: |
B ; 1 | cwi’mzﬁmum:ﬂnmwhl*
i :' 1: ~107 | STEEL
CUZ0001  MI6 ; 450 ¢ 400+ 22 2 i 5000 1 10
j : i
| | : !: T DP GALV. ACC.TO PEA. |’
’ : | : | sg00 | =ie5 | 1O
- 22 oz |
0130002 M6 | 500 | 450 ! _: o )
— ] ‘
OI30003 M6 600 550 22 12 5000 & |
" T T TR pee——
3 L o | 5 | |
\/ S OH30004 MI6 550 500 : 22 1z - 5000 5
Sy
hi\_/}r"‘“\ } t }
. \
0130005 MIG . 650 ©00 22 12 5000
’. i | ; . i
" TE | !
A R - WO b ERWISE INDICATED THE |
S O e NPT IF NOT QTHI |
amnis i bl y - T .
AR T NI DUUBLE ARMING , ROUN . |
e e FTRENE ) 1S FITTED WITH THREE SQUARE NUTS ‘
_Lj |
' K 3-09070
A un ﬂ AR 1dunuuun K 3=
nadidinin M1 ] B 3-08012
T -
N T < y LM‘A?M..?.Q:Q!LB.
ek T BImRR uﬂuqu‘ﬁm.. .
¢ nd ! )
FNNINALT | 1NAK

BOLT, DOUBLE ARMING,

ROUND EYE. ngsu3umsifan

msbiihdugiiniaen o (nAnans) Ywianszunsaioysen

[ssued by SmartSpec Date. 30/11/23



—M-T(ﬂ;)(BHMOI 6-2567
32
| LIMIMARY
_-, Li!\/ 11N ,
‘ ¢
jan
AN
N
s < [
o
i -»
3
= .
.\_. . d" ] g
i O LT
. ACC.TODIN
;“; ' - -~ ~ ¥ -~
AR an w "‘“““""’100 'ufgm"mm NN
N DIMENSIONS IN  mm,
’ MAT.SURFE FINISHING REMARKS
MATNO. "9 Td T d;[ da] €] h [k [ m '9&«., '
TP TH AR—hweae?
ol8o001 |Mie|35|63}35(13 (30| 14|16] ~238 ﬁfrﬁw
- HOT GALY,
i. !
' 1
f |
_ % '|
|
‘\.\/’-\*
A
Bg
1 . Y
~ - : K31-09068
navidaniw il &ugima - (W
Qnuny nﬂuw. ..........
ORI T oveliarice- O B wuum"n'mn AON25E |
k... cot) dinnr . N endaanll h
Ni‘n?q e et eaeanaen i - “nuuu'}u“ e
lﬂ?m e R 3 rmmq w582 “mﬂu____“_a,ry.,__,_.__m_-_
"j’"“”“““”""”'-- Mo o3 amiLnm,ume, iﬂtL mwﬁaam NATIRIY%
HATHILNTINGY .
: e NUT EYE DN 582 lLUUlH‘;’ISU'Q!E!/isoo“’
03 SCREWS,NUT, WASHERS,NALS,STAPLES | N-“;-;"M BN L
lg ' % 1 o "
NBIUIMTIER HNEaUaYUNITUIISNY,
| msbihdugliniawn e (nmanaiq) dufanszuasasoyseh

[ssued by SmartSpec Date. 30/1 12/



BID No. nuw.n.1(23)(B)-M-016-2567
33

— D ——

FOTLIMINARY

et

mﬂWﬂ’]d’nmﬁm@mum - (PIBAATN-

A, prl e R MtANTI00 hR, AUNR, OUIR
?a?}”w'n DIMENSIONS IN MM, WEIGHT N MN'ERML,SUF!F&CE‘
MAT.NO. A . B ¢ D R kg./ 100 Pes. FINISHING,REMN:UKS
o b
; ~. WRNGGHU, UM 3R
oueo200 | 50 50 5 1 18 | 125 ~8.82 MILD STEEL , HOT GALV.
| 1 Oj )y
| 53 1 12§ |~12.65 mAnaas, arudines
ougozol | 50 80 : 5 | 22 | 123 ' MILD STEEL,HOT GALY
: ; I ;
: : | i
| ; |
. : |
. H [
1 o
'v.ll,‘ , | JI
| ,: 1
() -
GERMAN ADVISORY TEAM - PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY
U L ~ sy P
seace 23/ s/66 R T A |
FOR P_E A a3 ey, N wrau, antd | mefine
[ Orwe by whrrgf h
N IS WASHER, CURVED, SQUARE.
[TT L P | o39cREWS, NUTS, WASHERS, NAILS, STAPLES.
N L\.{Uﬁgj*_“ .
N K 31 09073  [SHEET NO.10OF)
W
e

NBIUIMNTIER HNeatiuayunIsusMsu

(%
d

=
TS T g0

[ssued by SmartSpec Date. 30/11/23



34

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

ndlwsiaaugina TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

MIMNUATZEZINTUMITITSNUNANTNATOLIRWIZUUD (Type test report)

HazszaznalumMsdaasdegianalszneumsnoIsandam

Specification No.: - Approved date: 21/12/2560 Rev. No.: - Form No.: - Page 1 of 1

A A v 2
ATSHMANIMUMewazRaamiln

(ADDENDUM)
A A A q oya g & . A 2 v )
wNETINUEY (ADDENDUM) U Glﬁﬂ@kﬂuﬁ?uﬁuﬁﬂ]@ﬂi’]ﬂa&@ﬂﬂﬁlﬂﬂ‘ﬂlﬂﬂﬁTi"] u”lm!,u‘uﬂgma

1. MIMHHATZEZNMIUMTTITSNUNANTNATIVIRNWIZILY (Type test report)
wineazdeadaiualidiauesinnzdesiadasoaiunanisnagoumWIZLuY (Type test report)
¥30MIIT05UT0IHAMINATOUIMNIZIUD (Type test certificates) “IHHITUDTININZABITATITIOIIUHD
NMINAADUIRMIZHUY W3 oniTid 05T IaNT NAToURWIZIUUN NS DUTUNTTUENAITNIUNATIA”

o v 1 Ay v =
UNUMTNINUATSYLLINIIATITIYITUA m”lmzy”lﬂuiwazmmmﬂﬂ

¥ { 9 o A o [ Y o [ { o o @
38 snIuunagglnsaln niln. MuuagensulmmmInageummzuuMenanINMIdya Iy

Y o Y [ @ ' ' J S Y Y
ﬂ‘V\Iﬂ. 1an Iﬂﬂﬂ UYIICADIATITIYNIURANITNATD U ANNAI NOUNITAIVDIUU Gl,ﬂﬂiliﬁlazl’id]flﬂuh

AIAY

2. MIMMUATTEzalUMIVATIMBENL (Sample) tWaU5znOUMINAITANIAM
= ° Yy 9 v 1w ' ) P A
winseazideamlanvualidiauesinaivzdostaadiaiedanaggilnsal (Sample) Mo1lsznaunis
a [ [ U @ ] @ Jd @ o o [ @
Ansandam “Idiauenazdesiadeiiodiananginsal nelu s ushing Wudaaniuauesian”

o v 1 g ' d‘ 9 =
!L“I/IuﬂﬁﬂWﬂuﬂi$EJ$L’Jﬁ1ﬂ@ﬁﬂ@]’)ﬂﬂ?\i‘ﬂulﬂi$uUl’ﬂuiWUﬁ%LﬂUﬂﬁlﬂﬂ

NBIUIMTWaR ANgaTuaYUNITUIMISIU

nsbiihduginiaen o (M1ANa19) Jwianssunsasegsen




35
PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION

A U o

AMTUUAVBITDIVUNATDD MHSUMINATOURIWNIZUVD (Type or Design tests)

Specification No. - Approved date : 17/07/2561 Rev. No.: - Form No. - Page 1 of 2

II

enmsuAuuUMeNeazdeaaa

(ADDENDUM)

A a A g va 2 & a i 2y v "o
NENTINNAY (ADDENDUM) 1 T neiiludiunilivessieazdeamilanendisa i lauuvegaie
paanAvesaaiiunaaey d1HSUNMINAADUIRWIZHUUY (Type or Design tests)

winswazideaalatmuasede visnuauavesaniunageud s unsnadeummzuuy 1 19
= A o 1 dal o A A A Y] A Yo
i?ﬂﬁ&@ﬂﬂﬂﬂ!ﬁﬂﬂﬁﬂﬁﬁﬂqﬂu HNUNITNIHUATIIYD HIDAUTNUAUVNTDIUUNATD U Vlulﬂﬂ”IWUG]‘l’ﬁu

=
Jeazipeadln

All items of the type or design tests shall be conducted or inspected by the acknowledged testing

laboratories/institutes as following:

(1) Laboratories/institutes which are members of the Short-circuit Testing Liaison (STL) or independent
laboratories/institutes which are accredited according to TIS 17025 or ISO/IEC 17025 with the scope of
accreditation covered the relevant test items, standards and equipment. The certification and scope of
accreditation of the independent laboratories/institutes shall be submitted with the bid for consideration.

(2) Thailand’s national laboratories, institutes, universities and electric utilities, as follows:

- National Metal and Materials Technology Center (MTEC)

- Electrical and Electronic Products Testing Center (PTEC)

- Thai Industrial Standards Institute (TISI)

- Electrical and Electronics Institute (EEI)

- Department of Science Service (DSS)

- Testing Laboratory, Electrical Engineering Department, Faculty of Engineering, Chulalongkorn
University

- Electricity Generating Authority of Thailand (EGAT)

- Metropolitan Electricity Authority (MEA)

- Provincial Electricity Authority (PEA)

- Other laboratories, institutes, universities or electric utilities approved by PEA

In case of the foreign manufacturers have experience of more than twenty (20) years in design, manufacture
and sell such the proposed equipment for using in equal to or higher than system voltages of the proposed
equipment, PEA will accept type or design test reports conducted by the manufacturer’s laboratory or other

independent laboratories without qualification mentioned in (1) or (2). Documents showing the

manufacturer’s experience such as reference list shall be submitted ﬁvé%%ﬁ %%é%f ﬁ%%%%%ﬂﬁﬂﬂ ASUSS9TY

msbiihdugiinnan o (naAnans) Swianszunsaioysen




36
PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION

A U o

AMTUUAVBITDIVUNATDD MHSUMINATOURIWNIZUVD (Type or Design tests)

Specification No. - Approved date : 17/07/2561 Rev. No.: - Form No. - Page 2 of 2

II

The bidders or manufacturers who prefer to carry out the type or design tests of the proposed equipment by
the laboratories or by the manufacturer themselves without the qualification mentioned above, the detail of
the test facilities of the laboratories or the manufacturer shall be submitted to PEA for approval before
proceeding the tests and before the bid closing date. PEA reserves the right to send representatives to inspect

and witness the tests with the cost of the bidders or manufacturers.

The type or design test reports done by the laboratories in Thailand or local manufacturers shall be valid

within five (5) years counted from the issued date in the test report to the bid closing date.

NBIUIMNTIER HNeatiuayunIsTuIMSu

msbiihdugiinnan o (naAnans) Swianszunsaioysen




37

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

nwlﬂ'ﬂ'\{]a‘m'm TECHNICAL SPECIFICATION DIVISION

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHOSITY

MIMUUANTAITIBNHUHANTNATOURINZUUY (Type test report) tiolsznoUMINTANIAMN

Specification No.: - Approved date: 17/07/2561 Rev. No.: - Form No.: - Page 1of 1

eamsuAuuuMeNeazReaala

(ADDENDUM)

A a X YA I [ = = ~ A 9y 1y
1PNATINNAY (ADDENDUM) U GLW’[Jﬂlﬂuﬁjuﬂuﬁmﬂ\‘ﬁ'lﬂagl@ﬂ@alﬂﬂﬂlﬂﬂﬁ'ﬁ"] ullml,u‘uagmﬁl

MIMHUAMITTINSNUNANTNATOVIRWIZUDY (Type test report)

yd g A A o A A a o X o v Ay
ﬂﬂum@lﬁu@ﬁ’]u'ﬁﬂﬂu!@ﬂﬁ'ﬁ Wﬁ@ﬁaﬂﬁ']u@l‘llwﬂﬂﬁgﬂﬂﬂﬂ'ﬁWﬂ’lﬁm’mﬂ“ﬁ@ FAIN HIDIN

ABA3 19 UNUMTIUTIBNUNAMTNATOULRNIZULY (Type test report) H3 01 1HITOSTUTBINANTNATOU

Y
IMZLAU (Type test certificate) 16 Aail:

(1

2

3)

nstiitluglnsainns lwihawginadninnulug Taodhotaw wierhonuaniili vie
4 )
fheauszuy Wil mesu I3 ldaunnmstadge dad1e nisnusuneadwudl Jeudoaueainsn

A ) v A < ti’ Yy A o v A [ Y ' 9 9 =
YUTUUINUIND IO/ (Purchase order) HIDFTUUIMUITOAYYIINNOTITWNIONUY BLUTA

[

YSumiaq (Bill of Quantities: BOQ) Nvon Iasms luihaiugiinia unu'ld vie

q

A A o A Yo é’ )= a [ -4
ﬂimmqﬂﬂimmmu@"lmumwummau HAZAIUANAUNINHAAN N (PEA Product Acceptance)

Yy vl 9 A o 2 ~ Aoy o A4
189 FIUUBDLFUDFTINITDYULDNFITTIVIDINTVUNSLIUYUA mm"lwmmq“lmummaﬂmi Unu

i
14 w30

1 o 1 2 4 o 1
nstingUnsaiiguesimlasumsvunziouglnssinanluaudeneadeaoii lui (Product

o—

v
=1

. Yy wd 9 A o E - Aoyt o ad
list) 1487 HEUVDLAUDFINITDYUDNAITIUIDINITUUNSLUIUA ﬂﬂQUlMWNQGTQGlUQHVIEJUL@ﬂﬁTi

unu'ld

Y Y v
il ienas wsenang szl 1 lude (1) 4o (2) wazde (3) Asnandedu wzawsaldunu

ﬂﬁﬁuiﬁl\ﬂuWﬁﬂTiVlﬂﬁﬂ‘UmW13lL“]J‘]J (Type test report) ﬁ%@ﬁﬁﬂﬁ@gﬂiﬂﬂNﬁﬂ”lﬁTlﬂﬁﬂULﬂW”lSLL‘]J‘U

IS o ! Vg A & A o <
(Type test certificate) 16 aouiluena1s wionangwnasndeuudmuiniuvesginsainidundasua

[ Av A v W P dy A v Y A Y 1 9 g’./ g
U LLﬁZWﬂﬂ!ﬂﬂ?ﬂﬂﬂﬂﬁ!ﬂﬂﬁﬂ!‘ﬂﬁ]ﬂ%@ H309AN HIDVNNOET 1N IUATIH

NBIUIMNTIER HNeatiuayunIsusmsu

nsllihduginiaee o (11ANa19) FwianszunsasaLsen




